Darling DA5034A

Instrukcja montazu i konserwacji
Installation and maintenance

Montage- und Wartungsanleitung
WHCTpYKLMA No ycTaHOBKe U yxoay

4 OMNIRES

Enjoy home, every day.

W zestawie / Included / Im Lieferumfang / B komnnekrte

Instrukcja pasuje do / Installation instructions for /
/ Anleitung passend zu / UHCTpyKuma ana

- DA5034

Otwor 98 Element mocujacy tacznik
Hole 28 Mounting plate Wall connector

Loch 28 Fixierelement Anschluss
OtBepcTyie 28 OnemeHT KpenneHna KoHHekTop

Kotek rozporowy
Expansion bolt

Klucz S2 Diibel
52 Hexwrench Konbiwek pacnopHbiii
Schlissel 52
Kniou S2 ~
Wkret M5
Whret Screw M5
Screw Schraube M5
Klucz S2 Schraube Wypyn M5
S2 Hex wrench LWypyn
Schliissel S2
Kniou S2
<
Zaslepka Wkret M5
Cap Screw M5
Verschlussdeckel Schraube M5

3arnywka LWypyn M5

Pionowy element przedtuzajacy
Shower riser

Vertikales Verlingerungselement
BepTuKanbHbIll aneMeHT paclumpeHns

Doprowadzenie wody zimnej
Cold water

Kaltwasserzulauf

MopBOA X0NoAHON BOAbI

Doprowadzenie wody goracej

Hot water

Warmwasserzulauf

Mimosrod Moasop ropaven Boabl
S-Connectors
Exzenter

SKcueHTpUcHTeT
HEHTP Rozeta

Plate
Rosette

PoseTTa

Tuleja
Connecting
Hiilse
Brynka

Klucz nastawny
Wrench
Universalschlissel
Kntou passopgHoit

Nakretka
Nut
Mutter
lainka

Waz prysznicowy
Hose
Duschschlauch
[yweBoii wnaHr

Ramig prysznicowe Nakretka

Shower Ell Nut

Duscharm Mutter )
[Ayw pyka Favika Deszczownica

Shower head
Brausekopf
[Jyweson neiike

Element mocujacy
Mounting plate
Fixierelement
DnemeHT Kpennexusa

Kotek rozporowy
Expansion bolt

Diibel

Konbilwek pacnopHbiit

Otwor 08
Hole 08

Loch 28
OtBepcTue 28,

Raczka prysznicowa

-&' > ‘ Hand shower
& v, Duschhalter
[ N‘E’r & Pyuka aywa

Wkret |w
Screw |
Schraube A
LWypyn A Uchwyt
Holder
Griff
Pyuka
Wkret M4
Screw M4
Schraube M4
LWypyn M4

Srubokret

Screwdriver

Schraubendreher

OtBépTKa
Korpus baterii
Mixer body
Mischbatteriegehduse
Kopnyc kpaHa-cmecuTena

Podtoga
Floor

FuBboden
Mon

PL Czyszczenie i konserwacja
1. Do czyszczenia produktéw nie nalezy stosowac
Srodkow zracych lub Scierajacych.
2. Powierzchnie produktéw przeciera¢ miekka
Sciereczka nasaczona w roztworze fagodnego
$rodka czyszczacego.

EN Cleaning and maintenance
1.The products should not be cleaned with
any acidic or abrasive cleansers.
2.The products’ surfaces should be cleaned with
a soft cloth and a solution of a gentle cleanser.

DE Reinigung und Wartung
1. Zur Reinigung des Produkte diirfen keine aggressiven
oder kratzenden Mittel verwendet werden.
2. Die Oberflache des Produkte soll mittels eines
mit mildem Reinigungsmittel getrdnkten Lappens
abgewischt werden.

RU Ouuctka un yxon
1. [InA o4nCTKM NPOAYKTOB 13beraTb pasbeaatonx
1 NCTUPaIOLLNX BELLECTB.
2. loBepXxHOCTb NPOAYKTOB MPOTMPaTh MATKON TPAMKON,
HaMOYEHHOI B pacTBOpe [1e/IMKaTHOro MOLLEro CpefiCcTBa.




